
 
 
 
 
 
 
Головне послання Хель е н Мактіг е 
Шановні батьки/ опікуни, 
Я пишу цей запис в той час, коли годинники 

пішли вперед і в повітрі є відчуття розвитку і 
прогресу. Це гарний час, щоб подумати про все, 

що відбувалося в шкільному житті з моменту 

нашого останнього інформаційного бюлетеня. 
Цього терміну ми святкували 10-річну річницю 

створення Ради освіти та навчання Кілкенні та 

Карлоу (KCETB). Це була можливість 
підкреслити нашу основну віру в те, що навчання 

призначене для всіх, що навчання має силу 

змінювати життя та будувати спільноти, і що 
наша школа може запропонувати освітній шлях 

для кожного учня. Ми провели наш 

інавгураційний День бабусь і дідусів, який був 
особливою нагодою продемонструвати наш 

етос, який зосереджений на наших п'яти 

основних цінностях: досконалість в освіті, 
турботі, громаді, рівності та повазі. 
У нашій спільноті кожного цінують за те, ким 

він є, і кидають виклик бути найкращою 
можливою версією себе. Наша культура інклюзії 

для більшого блага всіх. У нас є три пріоритети: 

• Безпечне та здорове довкілля 

• Спільнота, в якій співробітники та студенти 

можуть процвітати 

• Спільнота привітань 
Ви помітите нові зміни в нашій шкільній 

інфраструктурі протягом наступних місяців з 
оновленням наших баскетбольних майданчиків 

та розвитком семи нових класів для 

обслуговування нашої зростаючої шкільної 
спільноти. Батьки відіграють ключову роль у 

житті нашої школи, і ваша участь завжди 

вітається, а ваша підтримка дуже цінується. 
Дякуємо всім тим батькам, які знаходять час, 

щоб висловити свою вдячність за все, що наші 

співробітники роблять у Scoil Aireagail, щоб 
піклуватися про ваших дітей, будь то 

телефоном, електронною поштою чи карткою. 

Ці настрої дуже цінуються. 
Коли ми переходимо до літнього терміну, це час 

для студентів, щоб закріпити своє навчання 

протягом року, коли вони готуються до літніх 
іспитів та державних іспитів. Ми надаємо 

обліковий запис Studyclix для всіх наших 
студентів. Це чудовий ресурс, який допоможе 

учням переглянути теми, що розглядаються на 

уроці. Усі учні повинні розвинути своє 
використання цього, оскільки стати самостійним 

учнем є ключовим навиком, який раптово не 

з'являється після закінчення середньої школи. Як 
і всі досягнення, на це потрібен час, 

послідовність і наполеглива праця. 
Дякую за підтримку, 
Хелен 

 
 

Scoil Aireagail святкує День бабусь і дідусів У 
рамках нашого святкування Тижня ETB, Scoil 
Aireagail вчора вдень провів наш перший в історії 
день бабусь і дідусів. Наші чудові учні вітали своїх 
люблячих бабусь і дідусів у нашій школі за 
музикою, танцями та поезією у виконанні наших 
учнів, а потім чаю та торта! Це був надзвичайно 
приємний день для всіх, і це обов'язково буде 
щорічна подія! Велике спасибі всім за те, що 
прийшли і всім, хто допомагав з організацією і 
випічкою товарів. 

 
Джон О'Ші засновник Goal відвідує Scoil Aireagail У 

лютому наші студенти 5-го та 6-го курсів відвідали 
виступ Джона О'Ші, підприємницького активіста 
та засновника Goal. Це був досвід, що відкривав 
очі, який навчав їх про прикрощі, що відбуваються 
в забутому світі, і закликав їх до дій і дозволяв 
голосам молоді висловлюватися з приводу 
проблем. Загалом це була дуже змістовна та 
надихаюча дискусія. 

 

Веб-сайт профорієнтації  та 
консультування Scoil Aireagail 
лежить  в основі нашої системи 

душпастирства в Scoil Aireagail.  Наші 
консультанти з керівництва відіграють 
турботливу та підтримуючу роль у школі, де 
учні можуть отримати консультацію та 
підтримку з цілого ряду питань.   Від 
стосунків до навичок навчання та сімейних 
труднощів до порад та інформації коледжу, 
консультанти з керівництва готові зустрітися 
зі студентами в конфіденційному 
середовищі, де за ними можна доглядати та 
підтримувати 
протягом усього часу 
перебування в 
школі. Щоб отримати 
доступ до веб-сайту 
консультацій Scoil 
Aireagail, будь ласка, 
відскануйте цей QR-
код. 
 
TY та поїздка на 5-й курс до Риму Деякі студенти 
TY та 5-го курсу нещодавно повернулися з 
поїздки до Риму. Вони оглянули пам'ятки і 
дізналися про історію, архітектуру, археологію, 
мистецтво і релігійну культуру одного з 
найстаріших і найкрасивіших міст Європи. Чудова 
подорож була проведена всіма причетними, і, 
судячи з кількості монет, кинутих у фонтан Треві, 
багато хто повернеться!!  Відскануйте QR-код, 
щоб переглянути основні моменти!  
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Прем'єра «Молодих кінозірок» We були раді 
відвідати прем'єру «Молодих кінозірок», що 
відбулася в Театрі декорацій в Кілкенні незадовго 
до різдвяних канікул.  Проект був унікальною 
колаборацією між «Мільйоном зірок Ірландії» 
Ембер та молодими ірландськими 
кінорежисерами. Коли ми вийшли з серії 
локдаунів 2020 та 2022 років, стало очевидним, 
що молоді люди непропорційно постраждали від 
впливу неможливості спілкуватися разом 
особисто. Цей проект, що фінансується Фондом 
подяки Coca Cola, мав на меті сприяти здоровому, 
безпечному та надихаючому досвіду соціалізації 
та зв'язку. Це було досягнуто шляхом 
використання змішаного підходу творчої 
діяльності, який підвищує обізнаність щодо 
збереження безпеки у стосунках та сприяє 
здоровим стосункам, одночасно дозволяючи 
молодим людям мати доступ до найкращих 
стандартів медіавиробництва. Молоді люди 
навчилися орієнтуватися та моделювати 
розповідь історій, що розширюють можливості. 
Перегляньте 3 короткометражні фільми, створені 
студентами TY у Scoil Aireagail, та фотографії з 
вечора прем'єри, відсканувавши цей QR-код. 

 
Студенти 5-го курсу 
досліджують свою 
місцевість під час 
семінару з 
архітектури, який 
проводять студенти 
5-го курсу Studio 

Anois, завершили семінар, присвячений місцевим 
зручностям та архітектурі, який проводить Town 
Ecologics, Studio Anois змусила студентів 
обговорити наш населений пункт і те, як невелика 
думка може покращити використання простору. 

Студенти LCVP зустрічаються з місцевим офісом 
підприємства, Кілкенні 

У лютому Розі Данн з нашого офісу місцевого 
підприємства в Кілкенні прийшла поговорити з 
нашими студентами 5-го курсу LCVP. Вона 
розповіла їм про роботу, яку вони виконують, а 
також про те, як заснувати власний бізнес. 
Спасибі Розі за сприяння такій корисній розмові. 

 

Студенти 2-го курсу мистецтва працюють зі своїм 
художником «Blast» у програмі резидентури Цей 
термін студенти 2-го курсу мистецтва працювали 
з художником Томасом Даффі. Програма 
резиденції «Blast» Artist in residency – це унікальна 
можливість для студентів Scoil Aireagail дослідити 
творчий процес та зрозуміти, як працюють 
художники сьогодні. 

 

 

Програма набору шкільного банку 
Банку Ірландії для наших студентів TY Business 

Наші студенти TY Business провели 
презентацію в Zoom з Шоном О'Бірном, 
молодіжним координатором Банку Ірландії. 
Метою презентації було допомогти студентам 
покращити свій фінансовий добробут та 
надати їм інструменти, необхідні для 
контролю над своїми фінансами, щоб 
планувати та заощаджувати на майбутнє. 
Шон також розповів студентам про проект 
шкільного банку, до якого студенти TY 
Business будуть залучені протягом цього 
терміну. Студенти подаватимуть заявки на 
посади в Bank of Ireland та братимуть участь 
у керуванні шкільним банком. Дякуємо Шону 
за те, що знайшли час поговорити з нашими 
студентами. 
 
Студенти мистецтва TY святкують Là Fhèill Brìghde 
Ще в лютому наші студенти TY Art навчилися 
плести традиційний хрест Святої Бригіди на уроці 
мистецтва та створили художній твір для 
святкування свята Святої Бригіди, що знаменує 
бажаний початок весни. 

 

Даніель Ле Ментек Французька помічниця 
працює з нашими французькими студентами En 
Février Даніелла Ле Ментек a passé la semaine à 
Scoil Aireagail. Elle a rencontré tous les élèves qui 
étudient le francais et elle a aidé les étudiants en 
terminale à préparer leur examen oral. Merci bien à 
Daniella. Велике спасибі Даніелла, яка провела з 
нами тиждень у лютому. Даніелла вчиться на 
викладача англійської мови в університеті в 
Греноблі. Було чудово мати Даніеллу з нами 
протягом тижня, і для наших студентів було 
чудово мати можливість поспілкуватися з 
молодим французом та покращити свою 
розмовну французьку мову. 

 
 
Студенти відзначають Всесвітній день 
книги Четвер, 2 березня, був Всесвітнім 
днем книги, і для його святкування наші 
заняття з англійської мови брали участь у 
різноманітних веселих завданнях та 
конкурсах. Написання віршів та оповідань 
про радість читання, створення плакатів та 
закладок, натхненних нашими улюбленими 
романами, щоб назвати лише деякі з них. На 
додаток до цього ми заохочували студентів 
одягатися як улюблених книжкових 
персонажів. Кульмінацією дня стала участь 
усієї школи у фільмі «Кинь усе і читай». 
Фантастичний день святкував усе, що чудово 
в читанні. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Студент 1-го курсу виграє конкурс фотографій ETB 
Вітаємо одного з наших студентів 1-го курсу, який 
виграв приз у фотоконкурсі ETB, присвяченому 
нашому освітньому етосу, зображеному тут з його 
фотографією під назвою «повага», яку вручає його 
приз директор пані Мактіге. 

 

 

2-й рік поїздки до парку Castlecomer Discovery 
Наші 2-й рік подорожували до Castlecomer у 
четвер, 16 березня, на день побудови команди. 
Вони брали участь у ряді веселих 
командоутворюючих ігор, що вимагають 
вирішення проблем, спілкування і координації. 
Потім вони насолоджувалися неквапливим 
заняттям на човнах на великому озері, оточеному 
приголомшливим природним лісом. Студентам 
дуже сподобалося розважатися на човнах Pedal та 
канадських каное. Чудовий день був у всіх. 

 
 

 

 

 

 

 

Клас молодшого циклу Scoil Aireagail 2022 року 
отримав свої JCPAs У понеділок, 20 березня, клас 
молодшого циклу Scoil Aireagail 2022 року 
отримав свої JCPA. При цьому відзначалися всі їхні 
досягнення за три роки. Це включало академічні 
навички, спорт, добробут та розвиток ключових 
навичок, закладених у молодшому циклі. 
Студенти отримали сертифікати від пані Мактіге, а 
потім відсвяткували чаюванням. Молодці, 
молодший цикл класу 22. 

6-й курс англійської мови відвідує виставу 
Макбет 

Наші студенти 6-го курсу англійської мови 
рівня Higher відвідали Королівський театр у 
Вотерфорді 19 січня для показу Macbeth 
Review. Інтерактивна вистава пройшла через 
ключові сцени з п'єси, що дозволило учням 
задати питання центральним героям, щоб 
краще зрозуміти, що вони говорять і чому 
вони це говорять, що вони роблять і як вони 
це роблять. Це був фантастичний день і 
безцінний ресурс перегляду попереду 
макетів і відходу з серта. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Студентська рада відвідала Офіс омбудсмена у 
справах дітей (OCO) Щоб дізнатися більше про 
права дітей, наші члени Ради каскадерів 
вирушили в поїздку до офісу омбудсмена у 
справах дітей (OCO) у лютому. Цей семінар 
допоміг їм зрозуміти свою роль і те, як 
представляти студентів у Scoil Aireagail. 

Члени студентської ради також були зайняті 

цим терміном,  працюючи з Kilkenny Lions 
Club  над проектом Lions Recycle for Sight.  
Вони допомогли зібрати використані окуляри 
зі шкільної спільноти. Потім ці окуляри 
розповсюджуються в країнах третього світу, 

щоб допомогти покращити освіту дітей та 
дорослих та якість життя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Семінар 6-го курсу з SVP Наші студенти 6-го курсу 
завершили серію семінарів протягом 6 тижнів з 

Young  SVP, де вони дізналися все про 

життєво важливу роботу, яку SVP виконує в 
наших місцевих громадах. Дякуємо Деббі 
Донохью за реалізацію цієї програми. Ключові 
моменти: Щоб зробити припущення про 
когось, потрібно всього 7 секунд. Киньте 
виклик стереотипам. 

 
  



Програма особистої безпеки та самооборони TYs 
у січні взяла участь у програмі особистої 
безпеки/самооборони, яку проводив директор з 
особистої безпеки Алекс Уолш. Програма є дуже 
цінною, яка дозволяє студентам розвивати свою 
особисту безпеку та обізнаність. Студенти 
навчилися оцінювати різні ситуації та методи, як 
найкраще захистити себе, якщо виникне така 
необхідність. Дякуємо Алексу за те, що він провів 
воркшоп. 

TYs беруть участь у семінарі з навчання водіїв Ще 
в лютому наші TYs взяли участь у тренінгу з 

навчання водіїв, яким керує автошкола Вудса. TYs 
засвоїли цінні навички, такі як заміна шини, і взяли 
участь у тесті з теорії макета. Студенти також 
розглядають серйозні наслідки водіння в 
нетверезому стані. Велике спасибі Дженні Вудс за 
сприяння семінару. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

TY відвідайте Кілмейнхем Гаол і Кроук Парк Також 
у лютому наші студенти TY здійснили поїздку до 
міста Дублін. День розпочався з візиту до 
Кілмейнхема Гаола, де студенти дізналися про 
основні ірландські історичні події та деяких 
політичних лідерів Ірландії, які були затримані у 
в'язниці. Завершився день тоді відвідуванням 
Кроук-парку. Студенти потрапили в краєвиди 
Дубліна під час туру Skyline і повинні були 
відправитися за лаштунки на екскурсію 
стадіоном. Спасибі Кілмейнхему Гаолу і 
@crokepark_official за те, що ми у нас є. 

 
 

Старші студенти циклу сільськогосподарських 

наук 
відвідують ферму 

Хеннессі в Келлсі 

Наші студенти старшого циклу 
сільськогосподарських наук нещодавно 
відвідали ферму Хеннессі в Келлсі. Там 
вони побачили роторний доїльний зал на 50 
одиниць, який використовувався. Вони 
також провели екскурсію по фермі і 
провели дуже пізнавальну поїздку. Спасибі 
Ліаму Хеннессі і Дереку Перссе за те, що 

показали нам навколо!  Вони також  
відвідали захід Agri Aware в Кілдалтонському 

сільськогосподарському коледжі,  який 

надав поглиблений погляд на певні аспекти 
курсу, які також не можна було пояснити в 

класі. 
 

 
 

 

 

1-й клас науки роблять атомні моделі 1-го курсу 
Наука останнім часом була дуже зайнята. Вони 
зробили атомні моделі деяких загальних 
з'єднань. Вчені майбутнього. 

Студенти 2-го курсу CSPE вивчають вплив жовтого  
класу CSPC Fast Fashion 2,  

нещодавно завершили опитування щодо модних 
звичок серед наших студентів 1-го та 3-го курсів. 
Це було частиною їхнього проекту дій щодо 
швидкої моди. Студенти дізналися про те, звідки 
береться більшість одягу, який вони купують, а 
також про погані умови праці в багатьох з цих 

країн. 

Студенти Scoil Aireagail Music 6th Yr Music були 
зайняті практикою на майбутніх практичних 
іспитах. Чудово бачити, як всі вони виступають з 
такою впевненістю, музикантством і творчістю. 
Відскануйте QR-код, щоб побачити їх чудові 
виступи. 

 

 
 

 

 

 



Молодші випробування шкільної команди Hurlers 
Kilkenny Молодці з першокурсниками та 
другокурсниками, які взяли участь у випробуванні 
команди Kilkenny Schools ще в січні. Ця команда 
складається з гравців з ряду шкіл і буде змагатися 
з іншими округами пізніше в цьому році. Суд 
проходив у Данморі, і гравці були поставлені 
через свій темп тренерами Брайаном Райаном та 
Шоном Келлі. 

Юніорський успіх Херлінг Молодець наш 1-й і 2-й 
курсові херлери, які були дуже вражаючими у 
своїй чемпіонській кампанії в Лейнстері. Вони 
здобули вражаючі перемоги над  Маунтмелліком 
та Коледжем Клонаслі і тепер проходять до 
півфіналу Лейнстера , який буде зіграний після 
Великодня. Хай щастить усім причетним. 

 
Баскетбольний успіх Вітаємо нашу баскетбольну 
команду хлопчиків 1-го курсу, яка перемогла 
Колайсте Койс Суайр, щоб кваліфікуватися до 
чвертьфіналу змагань у Південному Лейнстері, які 
будуть зіграні в березні. 

Баскетбольна команда хлопчиків 2-го курсу, 
яка зіграла свою 2-гу гру в історії і мала 
хорошу перемогу над Колайсте Койс Суайр у 
вівторок. 
 

 Наші дівчата 1-го курсу пройшли до 

чвертьфіналу шкільного конкурсу в 
Південному Лейнстері, коли грали в Сент-
Мері Нью-Росс.  Дівчата боролися до 
останнього зумера проти команди Сент-
Меріс, наповненої клубними гравцями, і дали 
прояв серця та майстерності проти своїх 
фізично імпозантних суперників. молодці 
дівчата! Scoil Aireagail abu! 

 

U-19 Чемпіонки Лейнстера з 
бадмінтону серед дівчат 

У четвер, 26 січня, наша команда з 
бадмінтону серед дівчат U-19 з гордістю 
представляла нашу школу в дивізіоні 3 на 
чемпіонаті Лейнстера в Балдойлі, штат 
Дублін. Дівчата досягли успіху на груповому 
етапі проти Moate Community College і 
Loretto Bray. На жаль, Елла Бреннан 
отримала травму, граючи в останньому матчі 
групового етапу. Однак Бет О'Кіфф 
втрутилася і дуже добре зіграла на своєму 
місці. Дівчата потрапили у фінал проти 
Sacred Heart і після важкого поєдинку 
дівчата вийшли в топ-5 до 1 як чемпіонки 

Лейнстера. Ми надзвичайно пишаємося 
дівчатами за дивовижну перемогу. 
Репортаж написав наш журналіст TY – 
Шона Саттон. 

 
U-14 Дівчата Бадмінтон Ну додин для 
дівчат до 14 років команда з бадмінтону, які 
нещодавно посіли друге місце в дивізіоні 1 
змагань середніх шкіл Кілкенні, що 
проходили в Кілкенні . 
U-14 Boys Бадмінтон Наші хлопці до 14 

років команда з бадмінтону нещодавно 
змагалася в чемпіонаті з бадмінтону серед 
середніх шкіл Кілкенні. Наша команда А 
посіла друге місце в Дивізіоні 2 до Каллана, 
тоді як наша команда B добре змагалася в 
класі C! Молодці всім. 
 

Юніорські дівчата з  футболу Молодші дівчата 

Молодші дівчата футбольні команди, які 
минулого місяця зіткнулися з коледжем Дуйск. 
Дівчата здобули перемогу в своїх зусиллях вийти 
на перше місце з вражаючим рахунком 10:1. 
Дівчата відразу взяли лідерство, а Емма Демпсі 
забила перший гол у грі. На цьому вони не 
зупинилися, коли Еббі О'кіфф забила чотири голи 
поспіль, супроводжуючись голом Рут Касс Хенсі. 
На той час, коли пролунав свисток, Емма Демпсі 
забезпечила собі хатрік, а Орла Саттон - дужку. 
Лише один гол був програний до пенальті у 
фінальній грі. Усі докладали виняткових зусиль.  
Хай щастить дівчатам, які зіткнуться з 
Багнелстауном у півфіналі після Великодньої 
перерви.  
 Репортаж, написаний нашими журналістами Тай: 
Шона Саттон і Кевін Прендергаст 

 

 

 

 

Юніорський футбол для хлопчиків. 
У понеділок, 20 березня, наша юнацька футбольна 
команда Scoil Aireagail зіткнулася з коледжем 
Дуйске у півфіналі ліги Кілкенні Карлоу ETB. Хлопці 
стартували сильно, отримавши штрафний удар, 
який прийняв Джош Данган і забив Майкл Данн. 
На жаль, Дуйске протистояв цьому двома голами 
поспіль, але це не було проблемою для Скойла 
Айреагейла, коли Джош Дунган закопав м'яч у 
задню частину сітки, щоб зрівняти рахунок до 
кінця першого тайму. Дуйске розпочав другий 
тайм сильнішим і, незважаючи на всі зусилля, 
хлопці не змогли перешкодити Дуйске забити три 
голи поспіль. Молодці хлопцям, які всі доклали 
максимум зусиль, але, на жаль, це буде їхній 
останній матч у сезоні. Репортаж написав 
журналіст TY Шона Саттон. 
Український переклад нашого 

інформаційного бюлетеня доступний 
шляхом сканування 
цього QR-коду 
Український переклад 
нашого бюлетеня 

 

 

 

Ключові дати 

Школа знову відкривається після 

Великоднього Понеділка, 17квітня. 

 Закінчення сертифіката усні 

іспити з ірландської мови Сб 1квітня  

& 2 квітня 

Закінчення сертифіката усні іспити 
з французької мови у вівторок, 4 

квітня 

Блокувати 4 під наглядом 

вечірнього навчання пн 8 травня. 

Школа Закрите державне свято Пн 
1травня  

1-й рік Показ роботи 3-16:30 четвер, 
4 травня 

Закінчення перехідного року о 19 
годині четверга, 18травня  

Святкування студентських нагород 
2023 року у вівторок, 16травня  

Випуск6-й Курс Чт 25травня  

Літні іспити  1-й, 2-й,  5-й курс з 29 

травня по п'ятницю 2 червня 

Школу закрито на літню п'ятницю, 

2червня  

Державні іспити починаються в 
середу, 7червня  

 


